

7 АПР 1972

г. Самарканд

Газета № . . .

● ТЕАТР

Байконур аплодирует самаркандцам

Из гастрольной поездки в Байконур вернулись артисты Самаркандского русского драмтеатра.

Гостеприимно встретили жители космического городка артистов из города, где жил и работал великий астроном Мирзо Улугбек. В течение двадцати дней здесь было показано шесть спектаклей: «Аристократы», «Старший сын», «С пощиной», «Сослуживцы», «Тогда в Севилье», «Ты — это я».

Для юных зрителей была показана

сказка «Фея черного леса», написанная актером театра В. Шалаевым.

— Творческий коллектив театра, — рассказал народный артист УзССР Н. Д. Балаев, — сделал все, чтобы гастрольные спектакли прошли на высоком идейно-художественном и исполнительском уровне. Доказательством тому — четыре Почетные грамоты, привезенные из Байконура.

А. АЗОВСКИЙ.